

# CheckPoint 156-836

**Check Point Certified Maestro Expert - R81.X**

**For More Information – Visit link below:**

**<https://www.examsempire.com/>**

**Product Version**

- 1. Up to Date products, reliable and verified.**
- 2. Questions and Answers in PDF Format.**



**<https://examsempire.com/>**

**Visit us at: <https://www.examsempire.com/156-836>**

# Latest Version: 10.1

## Question: 1

What is the Orchestrator?

- A. Network Switch
- B. Manager of compute and network resources, load balancer and network switch
- C. Load balancer
- D. None of above

**Answer: B**

## Question: 2

What does asg monitor command do?

- A. This command does not exist
- B. Monitor health status of entire system
- C. Monitor traffic on Appliances in Security Group
- D. Show real-time cluster status of Appliances in Security Group

**Answer: D**

## Question: 3

Possibilities for a failure in a single SGM of a Security Group include.

- A. A change was made with clish instead of gClish, causing the SGM to handle traffic differently than the other SGMs.
- B. SecureXL is not enabled on the SGM.
- C. An administrator imported a hotfix into the CPUSE repository of a single SGM.
- D. There are too many active SGMs in the SG.

**Answer: C**

## Question: 4

What kinds of transceivers are supported on Orchestrator MHO-140?

- A. SFP, QSFP, QSFP28
- B. SFP+, SFP28, QSFP
- C. SFP, SFP+, SFP28
- D. SFP, SFP+, QSFP, QSFP28

**Answer: D**

### Question: 5

In a Maestro Dual Site environment, what is the definition of the term Standby Site?

- A. The Standby Site is the site that is not handling any traffic for the specific SG, but its connections are synced to its SGMs from the MHOs to be ready in the event of a failover.
- B. There is no such thing as an active site. In a Dual Site environment, traffic is load balanced.
- C. The Standby Site is the second site to have been defined in the process of configuring the Dual Site environment.
- D. The Standby Site is the site currently handling the enforcement on traffic passing for a specific SG. Connections are synced within the SGMs in the Active Site.

**Answer: A**

**Thank You for Trying Our Product**

**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**

**Email:** [support@examsempire.com](mailto:support@examsempire.com)

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**